
Jr kapitola 29.

[1] Toto jsou slova dopisu, který poslal prorok Jeremjáš z Jeruzaléma přesídlencům, zbytku starších, kněžím, prorokům a všemu lidu, které
přestěhoval Nebúkadnesar z Jeruzaléma do Babylóna, [2] když musel odejít z Jeruzaléma král Jekonjáš, královna, dvořané, velmožové judští a
jeruzalémští i tesaři a kováři. [3] Poslal jej po Eleasovi, synu Šáfanovu, a po Gemerjášovi, synu Chilkijášovu, které vyslal Sidkijáš, král judský, k
Nebúkadnesarovi, králi babylónskému, do Babylóna. [4] "Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele, všem přesídlencům, které jsem přestěhoval z
Jeruzaléma do Babylóna: [5] Stavějte domy a bydlete v nich, vysazujte zahrady a jezte jejich plody. [6] Berte si ženy, ploďte syny a dcery. Berte ženy
pro své syny, provdávejte své dcery za muže, ať rodí syny a dcery, rozmnožujte se tam, ať vás neubývá. [7] Usilujte o pokoj toho města, do něhož
jsem vás přestěhoval, modlete se za ně k Hospodinu, neboť v jeho pokoji i vy budete mít pokoj. [8] Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Nedejte
se podvádět svými proroky, kteří jsou uprostřed vás, ani svými věštci. Neposlouchejte své sny, které míváte. [9] Prorokují vám klam v mém jménu, já
jsem je neposlal, je výrok Hospodinův. [10] Toto praví Hospodin: Až se vyplní sedmdesát let Babylóna, navštívím vás a splním na vás své dobré
slovo, že vás přivedu zpět na toto místo. [11] Neboť to, co s vámi zamýšlím, znám jen já sám, je výrok Hospodinův, jsou to myšlenky o pokoji, nikoli o
zlu: chci vám dát naději do budoucnosti. [12] Budete mě volat a chodit ke mně, modlit se ke mně a já vás vyslyším. [13] Budete mě hledat a naleznete
mě, když se mne budete dotazovat celým svým srdcem. [14] Dám se vám nalézt, je výrok Hospodinův, a změním váš úděl, shromáždím vás ze všech
pronárodů a ze všech míst, kam jsem vás vyhnal, je výrok Hospodinův, a přivedu vás zpět na místo, odkud jsem vás přestěhoval." [15] "žíkali jste:
'Hospodin nám v Babylóně vzbudil proroky.' [16] Toto praví Hospodin o králi, který sedí na Davidově trůnu, a o všem lidu, který sídlí v tomto městě, o
vašich bratřích, kteří s vámi při přesídlení neodešli. [17] Toto praví Hospodin zástupů: Hle, pošlu na ně meč, hlad a mor, naložím s nimi jako s trpkými
fíky, které se nedají jíst, jak jsou odporné. [18] Budu je pronásledovat mečem, hladem a morem. Učiním je obrazem hrůzy pro všechna království
země, předmětem kletby, úděsu, posměchu a potupy ve všech pronárodech, kam jsem je vyhnal, [19] protože neposlouchali má slova, je výrok
Hospodinův, když jsem k nim posílal své služebníky proroky. Posílal jsem je nepřetržitě, ale ani vy jste neposlouchali, je výrok Hospodinův. [20] Vy
všichni přesídlenci, které jsem poslal z Jeruzaléma do Babylóna, slyšte Hospodinovo slovo. [21] Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele, o
Achabovi, synu Kólajášovu, a o Sidkijášovi, synu Maasejášovu, kteří vám prorokují v mém jménu klam: Hle, vydám je do rukou Nebúkadnesara, krále
babylónského; on je dá před vašima očima zabít. [22] Proto se bude mezi všemi judskými přesídlenci v Babylóně zlořečit slovy: 'Ať s tebou Hospodin
naloží jako se Sidkijášem a Achabem, které král babylónský pražil na ohni', [23] protože se dopouštěli v Izraeli hanebnosti, cizoložili s ženami svých
bližních, a co mluvili v mém jménu, byl klam, což jsem jim nepřikázal. Já to vím a jsem toho svědkem, je výrok Hospodinův." [24] Šemajášovi
Nechelamskému řekni: [25] "Toto praví Hospodin zástupů, Bůh Izraele: Ty jsi posílal svým jménem všemu lidu, který je v Jeruzalémě, a knězi
Sefanjášovi, synu Maasejášovu, a všem kněžím dopisy: [26] 'Hospodin tě ustanovil knězem místo kněze Jójady, abys byl dohližitelem v domě
Hospodinově nad každým potřeštěným, nad tím, kdo vystupuje jako prorok, abys jej mohl dát do klády či do obojku. [27] Proč jsi tedy neokřikl
Jeremjáše Anatótského, který u vás vystupuje jako prorok? [28] Vždyť i k nám do Babylóna poslal vzkaz: Bude to dlouho trvat; stavějte domy, bydlete
v nich, vysazujte zahrady a jezte jejich plody'." [29] Kněz Sefanjáš přečetl tento dopis proroku Jeremjášovi. [30] I stalo se slovo Hospodinovo k
Jeremjášovi: [31] "Pošli vzkaz všem přesídlencům: Toto praví Hospodin o Šemajášovi Nechaelamském: Že vám Šemajáš prorokoval, ačkoli jsem ho
neposlal, a svedl vás ke klamnému doufání, [32] proto praví Hospodin toto: Hle, ztrestám Šemajáše Nechelamského i jeho potomstvo. Nebude mít
nikoho, kdo by bydlel uprostřed tohoto lidu, a neuvidí dobré věci, které svému lidu učiním, je výrok Hospodinův, protože scestně mluvil proti
Hospodinu." 
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